
 
 

Vilhelm Rajh 

Dr Wilhelm Reich 
 

„Mi nećemo više da zavisimo od mišljenja javnosti ili nepostojećih autoriteta kada se 

radi o stvarima koje su nepoznate ili čudne. Mi moramo polako sami da postajemo 

eksperti u ovladavanju znanjima koja pripadaju budućnosti.“ 

Wilhelm Reich (1897 – 1957) 
 

Vilhelm Rajh, slavni austrijski psihijatar i psihoanalitičar jevrejskog porekla, doživeo 

je da mu knjige budu spaljivane i od strane nacista u Hitlerovoj Nemačkoj, ali i od 

strane Agencije za hranu i lekove (FDA) u Sjedinjenim državama.Agencija za hranu i 

lekove je uništila spaljivanjem ne samo šest tona Rajhovih knjiga, časopisa i spisa, već 

i sve Rajhove orgonske akumulatore pronađene u njegovoj laboratoriji u Rengliju, u 

državi Mejn. 

Vilhelm Rajh je optužen i osuđen, njegov rad je uništen, a on sam je praktično ubijen 

u zatočeništvu, u zatvoru u Luisburgu u Pensilvaniji. Zbog čega? Rajh je u svojim 

knjigama Bionski eksperimenti i Biopatija kancera postavio nove temelje 

mikrobiologije; svojim orgonskim akumulatorima uspešno je lečio čak i pacijente 

obolele od kancera; a napravio je i automobil na orgonski pogon. Time se zamerio 

farmaceutskoj industriji koja finansira i kontroliše Agenciju za hranu i lekove. 

Svaka ideja o besplatnom lečenju, samo-lečenju i besplatnoj energiji morala je biti 

uništena, budući da bankarska pseudoelita ne može porobiti svet bez kontrole 

energije. Otuda energija u vrlom novom svetu ne može nikada biti slobodna, već uvek 

kontrolisana i preskupa. Takav sistem se naziva totalitarnim, jer je demokratija samo 

njegova fasada, budući da stvarnu vlast i jedinu kontrolu imaju oni koji finansiraju i 

stranke na vlasti, ali i one u opoziciji. Sjedinjenim državama vladaju uvek isti ljudi, 

uski krug porodica koji su vlasnici središnje američke banke, Federalnih rezervi. I 

zato, poslušajmo znamenitog keltskog pesnika Džona Dana i budimo nešto više od 

čoveka, jer ćemo u protivnom biti manji od mrava. Recimo NE tiraniji bankarske 

pseudoelite i novom svetskom poretku, recimo NE demokratskom totalitarizmu kao 

novom fašizmu. (O eksperimentalnim dokazima za postojanje orgonske energije, 

pravoj fizikalnoj prirodi orgonske energije itd. videti u narednim objavama na ovu 

temu ili u knjigama Aleksandra menatonoje.) 



Jedan od najoklevetanijih naučnika 20-tog vijeka bio je psihijatarDr. Wilhelm Reich. 

On se rodio 24 maja, 1897.g. u Austro-ugarskoj gdje je odrastao na jednoj seoskoj 

farmi a onda se upisao na medicinski fakultet. Dvadesetih godina prošlog vijeka, Dr. 

Reich je već bio smatran nasljednikom Sigmunda Freuda zbog svojih doprinosa na 

području psihoanalize. 

Tridesetih godina, Reichove studije na području biogeneze – porijekla života – prema 

mnogima, bile su vrijedne Nobelove nagrade. Četrdesetih godina u Sjedinjenim 

Američkim Državama, Dr. Reich je objavio da je pronašao jedan novi vid energije za 

koju je tvrdio da prožima sav prostor i život, uključujući i vakum. On je počeo da piše 

o jednoj novoj paradigmi u fizici u kojoj je energija – a ne materija – primarna. Tada 

je Dr. Reich počeo i sa eksperimentisanjem na polju modifikacije klime, odnosno, 

vremenskih prilika. Činilo se da su ti eksperimenti privlačili pažnju određenih 

svjetlosnih objekata nepoznatog porijekla za koje je Reich tvrdio da se radi o veoma 

naprednim mašinama koje su pokretane od strane ne-ljudske (“vanzemljske”) 

inteligencije. Sve ovo je očigledno ugrozilo američke moćnike koji su imali veliki 

finansijski uticaj na području ne samo Amerike nego i cijelog svijeta. 

Tako se američka vlada obrušila na njega jednom serijom istraga koje su završile 

njegovim hapšenjem i zatvaranjem. Dr. Wilhelm Reich je umro 3. novembra 1957.g. 

u jednom američkom državnom zatvoru gdje je bio zatvoren na osnovu optužbe da je 

prekršio neke međudržavne trgovinske zakone u vezi sa transportom jednog njegovog 

naučnog otkrića koje je on nazvao Akumlator Orgonske Energije. Godinu prije 

njegove smrti, službenici Državnog Zavoda za Hranu i Lijekove (the Federal Food and 

Drug Administration – FDA) uništili su sve Reichove akumlatore u njegovoj 

laboratoriji koja je bila stacionirana u mjestu Rangeley, u državi Maine. FDA je 

takođe zapalila sve Reichove knjige i istraživačke radove. 

[Američki Zavod za Zaštitu Zdravlja (“Zavod za Hranu i Lijekove”) u suštini nema 

nikakve veze sa zaštitom zdravlja ljudi. On u stvarnosti služi za zaštitu farmaceutskih 

kompanija i statusa quo, kako u medicini, tako i u društvu, uopšte.] 

Oni koji misle da je inkvizicija djelovala samo u srednjem vijeku, nalaze se u velikoj 

zabludi. Đordano Bruno je svojevremeno bio spaljen na lomači zbog tvrdnje da je 

zemlja okrugla a Wilchelm Reich je relativno nedavno eliminisan i njegove knjige su 

spaljene zbog njegove tvrdnje o postojanju orgonske energije. Danas je ova inkvizicija 

aktivnija više nego ikada prije, samo što se ona sada služi drugačijim metodama, kako 

bi regulisala stanje naše svijesti te tako određivala i realnost u kojoj ćemo da 

živimo. 
 

Život i smrt ovog velikog naučnika veoma lijepo je opisao Michael Mannion u svojoj 

knjizi Projekat “Promjena Svijesti”, Prevaspitavanje Američke Javnosti u vezi sa 

Vanzemaljskim Životom, od 1947 do Danas. (Project Mindshift, The Re-Education of 

the American Public Concerning Extraterrestrial Life, 1947 to the Present, prim. 

prev.) Mr. Mannion je profesionalni pisac koji se specijalizirao na području 



profesionalne medicine i zdravlja, takođe je proveo dosta vremena u istraživanju 

drugih životnih oblika u kosmosu. 

Sada slijedi jedan intervju sa Mr. Mannion-om koji je održan u njegovoj kući u 

Njujorku, 20 aprila 1999.g. 

INTERVJU 
 

Reich je nazivao energiju “orgonskom” energijom. On je to činio zato što je to 

proizašlo iz njegovih istraživanja čovjekove seksualne energije a sama riječ potiće iz 

činjenice da ta energija (orgonska) napaja sve organske materije. Ukoliko bi 

se zvanično potvrdilo da ta energija stvarno postoji, to ne samo da bi imalo 

implikacije u korištenju fosilnih goriva, u svemirskim putovanjima, putovanjima 

automobilima, avionima itd., to bi takođe imalo svoje implikacije i tamo gdje se ova 

životna energija može direktno koristiti kao što je to npr. u zdravstvu, za preventivu 

bolesti i pospješivanje zdravlja, umjesto korištenja sintetičkih farmaceutskih 

sredstava. Znači, postoje mnoga područja gdje bi se mogla aplicirati ova energija što 

ujedno i ugrožava mnoge moćne multinacionalne korporacije, ekonomske institucije i 

sve one koji su nagomilali veliku moć u svojim rukama u ovim industrijskim 

granama. 

ŠTA JE WILHELM REICH SAM PISAO ILI GOVORIO LJUDIMA PRIJE SVOJE 

SMRTI S OBZIROM DA JE ON ZNAO DA SU TI NJEGOVI NALAZI 

PREDSTAVLJALI PRIJETNJU DRŽAVNOJ VLADI I DA ĆE FDA ZAUZETI 

AGRESIVAN STAV PREMA NJEMU? 

Pa, on je naglašavao sve ovo što sam ja upravo rekao. On je to osjećao – prema onome 

kako sam ja shvatio ono što je on govorio – možemo da vidimo tri nivoa u svemu 

tome. Prvi je površinski nivo našeg društvenog života. Tako, postojanje ove energije 

definitivno ugrožava vrlo moćne finansijske i društvene institucije u našem društvu. 

Na primjer, da smo se odlučili da razvijemo Reichovu tehnologiju proizvodnje 

orgonske energije umjesto atomske energije, to bi ugrozilo mnoge finansijske 

moćnike koji stoje iza nuklearne industrije. Da smo razvili jedan pristup medicini uz 

pomoć orgona a ne sintetičkih farmaceutskih sredstava, ugrozili bi one koji zarađuju 

na tom području bilione i bilione dolara. 

MOŽETE LI SE VRATITI NAZAD DO ONE GODINE KADA JE DRŽAVNA 

ADMINISTRACIJA ZA LIJEKOVE POKRENULA SUDSKI POSTUPAK PROTIV 

WILHELMA REICHA ŠTO SE ZAVRŠILO UNIŠTENJEM NEKIH NJEGOVIH 

KNJIGA? 

Mislim da su ga prvi put stvarno odveli na sud 1954. godine, mada je FDA počela da 

ga proganja još od neke 1946 ili 1947. godine. 

ŠTA SE DOGAĐALO U TO VRIJEME 1946 ILI 1947 GODINE ŠTO JE PRIVUKLO 

PAŽNJU NA REICHA NA FEDERALNOM NIVOU DO TE MJERE DA SU ZAPOČELI 

ISTRAŽIVANJE NJEGOVOG RADA? 



Jedna od stvari bio je jedan članak novinarke po imenu, Mildred Eady Brady. Ona je 

objavila članak u novinama The New Republic pod naslovom ‘Čudan Slučaj Wilhelma 

Reicha’ i u njemu je potpuno neistinito predstavila Reicha vjerovatno po nalogu 

nekoga odozgo. Na kraju tog članka ona je pozivala državu da interveniše protiv 

čovjeka koga je ona proglasila za šarlatana. To je bilo ono što je započelo kampanju 

FDA protiv Reicha. Cijelo to vrijeme, tokom 7 godina, oni nikada nisu javno priznali 

da sprovode istragu protiv njega. Međutim, to se veoma dobro znalo. Kontaktirali su 

ljude, postavljali im raznorazna pitanja i šikanirali ih. 

Bilo je to 1954. godine kada FDA donjela prvu sudsku odluku, odnosno dalekosežne 

mjere po kojima se svakome, na području cijele Amerike zabranjuje da piše o 

orgonskoj energiji, da priča o orgonskoj energiji ili da upotrebljava uređaje za 

proizvodnju orgona za medicinske svrhe. To je bio najčudniji dokumenat koji se ikada 

pojavio u istoriji američkog zakonodavstva, tj. to je bila samo prva faza svega toga. 

Tokom perioda od deset godina, FDA je potrošila 4 – 6% svog ukupnog budžeta kako 

bi zaustavila tog čovjeka. To je bila jedna zaprepašćujuća količina novca za svrhu 

proganjanja jednog doktora - naučnika. Koliko mi je poznato, na vrhuncu njegove 

karijere, zajedno s njim je radilo negdje između 125 i 150 njegovih pacijenata. 

ZNAČI WILHELM REICH JE PRIMJENJIVAO NEKE APARATE KOJI SU 

STVARALI ORGONSKU ENERGIJU ZA LIJEČENJE LJUDI? 

On je napravio uređaj kojeg je nazvao Akumlator Orgonske Energije. On je smatrao 

da se mi u jednoj ovakvoj prostoriji kao što je ova, nalazimo u jednom 

energetskom polju i da uz pomoć određenog rasporeda materijala, naizmjeničnih 

slojeva organskih i metalnih materijala – možemo na vještački način stvoriti jedan 

viši nivo te energije unutar nekog određenog prostora u prostoriji, od njenog nivoa 

koji je zastupljen u ostalim dijelovima prostorije. To se moglo lijepo i izmjeriti 

elektroskopom a i razlika u temperaturi se mogla izmjeriti termometrom. Imam 

fotografije koje su napravljene uz pomoć infra-red kamere 1996. godine u jednoj 

laboratoriji koje dokazuju postojanje te energije. Reich je radio sa svojim pacijentima 

na eksperimentalnoj bazi. Tu je bio i određen broj studenata medicine koji su koristili 

akumlatore orgonske energije na svojim pacijentima. U tom periodu Reich se nije 

direktno bavio medicinom. On se samo bavio istraživačkim radovima na tom polju, 

mada je vjerovatno koristio orgon u terapeutske svrhe. Bilo je dosta pacijenata i koji 

su iznajmljivali te orgonske akumlatore od Reichove fondacije i nosili ih kući gdje su 

ih sami koristili. To je ono čemu se FDA takođe protivila. 

DA LI SU PACIJENTI ULAZILI U TE ORGONSKE “KUTIJE”? DA LI SU ONI 

POTPUNO ULAZILI U TO AKUMULIRANO ENERGETSKO POLJE? 

Da. To je bilo dovoljno veliko da pacijent sjedne unutra. Tako bi oni to koristili, 

zavisno, 20 do 30 minuta, jednom do dvaput dnevo. To je radilo na taj način što bi 

čovjekovo energetsko polje došlo u kontakt sa povišenim energetskim poljem unutar 

tog uređaja. Tako bi došlo do ekscitacije ta dva energetska polja. Na taj način bi, 

uopšteno rečeno, čovjek postao zdraviji i otporniji na bolesti jer bi orgon 



‘naelektrisao’ crvena krvna zrnca. Znači, nije se radilo o nekom specifičnom tretmanu 

određene bolesti. 

NEKO BI MOGAO REĆI DA SE SLIČNE STVARI DEŠAVAJU KAD ČOVJEK ODE U 

CRKVU ILI NA NEKO SVETO MJESTO… SLIČAN ENERGETSKI NABOJ POSTOJI 

UNUTAR ZGRADA NAPRAVLJENIH OD KAMENA (BAKARNE KUPOLE! prim. 

prev.) KOJE MI NAZIVAMO CRKVAMA. ZAŠTO SE FDA NE ŽALI ZATO ŠTO SVI 

ONI LJUDI U CRKVI SJEDE ZAJEDNO UNUTAR JEDNE ZATVORENE 

PROSTORIJE? NIJE TU BILO NIKAKVIH ŽICA NITI APARATA. NIJE BILO 

NIČEGA ŠTO JE BILO PRIKOPČANO ČOVJEKU NA NJEGOVO TIJELO. KAKO JE 

TAKO NEŠTO MOGLO UGROŽAVATI NEKE SA GORNJIH NIVOA VLASTI? 

Dobro pitanje. Da je FDA razmišlala o Reichovom akumlatoru na takav način, onda 

sve ono što su mu radili ne bi imalo nikakavog smisla. Međutim, ukoliko im je bilo 

jasno da je on otkrio jednu fizičku energiju koja je do tada bila postulirana u sklopu 

religija, koja se u religioznom smislu označavala kao Bog – ili po naučnom ili 

metafizičkom načinu razmišljanja kao prana, onda je njima vjerovatno bilo jasno ono 

što smo prethodno pomenuli, da bi otkriće ove energije jako uzdrmalo društveni 

status quo. 

KAKVA JE BILA REICHOVA REAKCIJA KADA JE FDA ZABRANILA KORIŠTENJE 

NJEGOVIH ORGONSKIH AKUMLATORA? 

Upravo tada su stvari počele postajati veoma interesantne a postoji i jedna knjiga iz 

koje oni koji to žele mogu saznati mnogo više detalja – njen autor je Jerome 

Greenfield a ona se zove U.S.A. Protiv Wilchelma Reicha. Mislim da se ona više ne 

štampa ali se može lako naći. Objavljena je 1974. godine. Ono što je Reich učinio, on 

je odbio da se odazove na sudski poziv. On nije otišao na sud nego im je napisao 

pismo u kome im je rekao da stvarima iz bazične nauke, koje spadaju u bona fide 

naučna istraživanja, - ne može suditi na sudu. Njih je to ošamutilo. To je takođe 

izazvalo i određen zastoj u sudskom procesu. Reich je prekršio zakonsku proceduru 

što se automatski tumačilo kao nepoštovanje suda a oni nisu znali šta da rade. 

FDA JE U DVA NAVRATA ORGANIZOVALA PALJEVINU REICHOVIH KNJIGA, 

PRVI PUT U TO VRIJEME A DRUGI PUT NAKON NJEGOVE SMRTI. ZAŠTO JE 

FDA IŠLA TAKO DALEKO? 

Znate šta, mene je to tada još kao tinejđera jako pogodilo. Nisam mogao vjerovati da 

će oni ići toliko daleko da pale njegove knjige. Pa mi danas možemo kupovati svačije 

knjige. Možemo otići u knjižaru i kupiti Hitlerovu knjigu Mein Kampf. Želio sam znati 

šta se to nalazilo u tim knjigama da je moglo izazvati jednu tako ekstremnu reakciju. 

Tako sam tokom poslednjih 30 godina proučavao njegove radove i neke stvari o 

kojima smo već pričali – tj. jednu novu nauku i jednu novu tehnologiju i jedan novi 

oblik medicine koji bi potpuno srušili temelje ove današnje, mehanički orjentisane 

medicine i koji bi potpuno potkopali temelje ove ekonomije bazirane na 

iskorištavanju fosilnih goriva, koju danas imamo. To bi takođe bila jedna moćna 

alternativa današnjoj nuklearnoj industriji koja se i sada sve više razvija. Ja mislim da 



je sve to bio razlog za takve drastične mjere. Tu je još bila i veza sa tajnim 

aktivnostima vlade u vezi sa vanzemaljcima i sa vanzemaljskom tehnologijom koja 

nam je postala dostupna nakon nekih incidenata kao što je bio onaj kod mjesta 

Roswell. 

ZAŠTO SE NJEGOVO IME VIŠE VEZALO ZA ORGONSKE TOPOVE NEGO ZA 

DRUGE STVARI? 

Reich je smatrao u vezi orgonske energije da je postojala jedna međusobna veza 

između vode i energije, kao i metala i energije. Isto kao što munja nakuplja i ogromne 

količine energije iz atmosfere, orgonski topovi privlače male količine energije iz 

atmosfere na jedan kontrolisan način. Tako, ono što smo tu imali, to su bile 

‘teleskopske’ cijevi koje su se mogle izvlačiti napolje i koje su na neki način izgledale 

kao topovi na nekom ratnom brodu. Njih je bilo negdje između 12 i 16; i one su sve 

bile instalirane na jednu konzolu. Na kraj svake od tih cijevi bio je spojen po jedan 

šuplji metalni kabl. Taj kabl bi vodio do neke tekuće vode, dubokog jezera ili rijeke, 

kako bi voda mogla privući tu atmosfersku energiju kao što to rade i metali, tako bi ta 

energija bila izvučena na taj način. Takođe, Reich je smatrao da postoji i jedan 

negativni oblik te prirodne orgonske energije u zraku, kojeg je on nazivao 

‘smrtonosna orgonska energije’ (deadly orgone energy, - DOR, prim. prev.) i da njega 

voda apsorbuje. On je smatrao da to ima uticaja na lokalno kretanje enegije oko 

planete. Reich je takođe smatrao da je to kretanje energije u vezi sa stvaranjem i 

razlaganjem oblaka. 

ŠTA JE U STVARI REICH RADIO U TUCSONU S TIM UREĐAJIMA KOJI SU LIČILI 

NA TOPOVE KOJI SU SKUPLJALI ENERGIJU IZ TEKUĆE VODE I USMJERAVALI 

JE PREMA NEBU? ŠTA MU JE BIO CILJ? 

Pa, njegov stvarni cilj je bio da izazove vremenske, odnosno, klimatske promjene u 

čemu je on bio prilično uspješan. Jednom prilikom, to je čak bilo prikazano i na 

televiziji, mislim, u Phoenixu. 

ŠTA JE BILO NA TELEVIZIJI? 
 

Jedan od primjera kojeg su prikazali bio je taj kad je Reich otišao u jedan dio pustinje 

gdje trava nije rasla tokom jednog perioda od najmanje 50 godina, prema pamćenju 

najstarijeg lokalnog stanovništva. Ljudi pogrešno misle da stvaranje kiše 

podrazumijeva stvaranje gromova, munja, oblaka i pljuskova. Ono što je on uradio 



bilo je da je uz pomoć upotrebe tih orgonskih topova podigao nivo vlažnosti na tom 

području oko Tucsona. Trava je počela da raste tamo gdje je nikada prije nije bilo; ta 

trava je bila do koljena. To je bila jedna od stvari prikazanih na televiziji. Druga bitna 

stvar je bila ta - što se nivo podzemnih voda znatno podigao. 

KAKVE TO VEZE MOŽE DA IMA SA RAZBIJANJEM OBLAKA? OPŠTI UTISAK 

KOJEG JE JAVNOST STEKLA BIO JE TAJ DA JE WILCHELM REICH 

USMJERAVO JEDAN ENERGETSKI SNOP NA OBLAKE KAKO BI IH RASTURAO A 

NE STVARAO. 

Ne, to uopšte nije ono o čemu se tu radilo. Vi mozete izvući energiju iz jednog 

područja što će voditi ka rastvaranju oblaka ali takođe možete i puniti energijom 

određeno područje, ‘vukući’ je, da tako kažemo, od istoka ka zapadu a jedna viša 

koncentracija te energije je jedan integralni dio stvaranja oblaka. Tako, lokalno 

pokrečući to energetsko polje mi možemo pomoći prirodi u onome što ona prirodno i 

radi, što podrazumijeva izazivanje stvaranja ili rastvaranja oblaka i kiše. Isto tako je 

moguće i produžiti periode kada oblaci nisu u stanju da se formaraju te tako na 

određenim područjima stvoriti uslove za razvoj pustinje. 

[Ovdje moramo postaviti i par pitanja: koliko su hronične suše na određenim 

mjestima koje se javljaju u poslednje vrijeme stvarno prirodne i da li postoji 

mogućnost da se one izazivaju namjerno na pojedinim područjima naše planete? 

Koliko stvaranje velikih količina DORa, tj. negativnog oblika orgonske energije, uz 

pomoć atomskih centrala, radijacije, ‘grafitnih’ bombi i drugog kojekavog oružja, 

tornjeva za mobilnu telefoniju, industrijskog zagađenja vazduha itd. itd. narušava 

prirodnu ravnotežu u atmosferi te tako utiče na klimatske promjene? Neki su 

primjetili i da su kemtrejlsi (‘hemijske mlaznice’) takođe asocirani sa velikim 

količinama DOR-a!? prim. prev.] 

Tako, Reich je tamo išao kako bi sve to ispitao, međutim, tu se nije radilo ni o kakvim 

‘energetskim snopovima’ koji su bili ‘ispaljivani’ negdje ili takvom vrstom stvari. 

Radilo se o jednom laganom pokretanju atmosferskog energetskog polja. 
 

TAKO, ONO O ČEMU VI PRIČATE JE DA JE REICHOV CILJ BIO DA TU 

ORGONSKU ENERGIJU, KOJU JE IZVLAČIO IZ TEKUĆE VODE, USMJERI KA 

PODRUČJIMA KOJA SU BILA SIROMAŠNA TOM ENERGIJOM, TJ. PODRUČJIMA 

ENERGETSKE STAGNACIJE? 

Upravo tako. Ono što je on pokušavao bilo je da pokrene i preusmjeri tu energiju. 
 

DA LI JE ON IKADA DEMONSTRIRAO STVARANJE KIŠE NA SUŠNIM 

PODRUČJIMA? 

Da, jeste a i pisao je o tome u magazinu CORE. To je bilo negdje 1951.g. ili 1952.g. U 

državi Main je bila jedna velika grupa farmera koji su uzgajali borovnice. Došlo je do 

suše koja je trajala cijelo ljeto. Tako su oni nekako čuli za ovog naučnika koji je 



istraživao izazivanje uslova za stvaranje kiše. Onda su ga pozvali, on je izazvao kišu i 

oni su mu platili za to. 

DA LI JE ON DOVEZAO SA SOBOM I SVE SVOJE ORGONSKE UREĐAJE NA TE 

FARME BOROVNICA? 

Da. On ih je dovezao iz Rangeleya koji se nalazi u planinama u središnjem dijelu 

države Main. Oni su tamo izveli nekoliko eksperimenata izazivanja kiše o čemu je on 

napisao nekoliko izvještaja. Bili su veoma zadovoljni. Vremenske prognoze nisu 

ukazivale na skori nailazak oblaka i kiše. 

DA LI MISLITE DA JE TA ČINJENICA ŠTO JE ON MOGAO DA UTIĆE NA 

VREMENSKE PRILIKE MOGLA DA ZABRINJAVA VLADU I DA SU SE ONI BOJALI 

DA TAKVA VRSTA TEHNOLOGIJE NE PADNE NEPRIJATELJIMA U RUKE TE DA 

NAM UZ POMOĆ NJE ONI NE NANESU NEKU ŠTETU? 

Ukoliko razmišljamo na taj način, oni su u Reichovom radu mogli vidjeti mnoge 

stvari kao potencijalno oružje. Sjecam se kad se tamo negdje osamdesetih godina 

SSSR odrekao klimatskog rata i kad je sovjetski premijer Brežnjev zatražio od Regana 

da i oni učine to isto. Sjećam se kako sam tada razmišljao, KAKAV klimatski rat?! O 

čemu to oni pričaju, klimatski rat? 

Negdje u 1941. godini, Reich je posjetio Ajnštajna i tom prilikom mu je pokazao neke 

od svojih prvih eksperimenata sa orgonom. Detalje o tome možemo naći u jednoj 

knjizi koja se može dobiti u Muzeju Wilhelma Reicha i koja se zove Afera Ajnštajn. 

Albert Ajnštajn je u početku potvrdio Reichove nalaze o postojanju ovog neobičnog 

fenomena a onda je on to ustupio jednom svom asistentu koji je iznašao neka 

drugačija objašnjenja, nakon čega je Ajnštajn prestao da se zanima ovim 

fenomenom. 

Međutim, Ajnštajnov komentar nakon što je prvi put vidjeo efekte ovog energetskog 

fenomena, bio je: “Ovo će biti bomba za fiziku”. 

KAKO JE UMRO WILCHELM REICH? 
 

On je umro 3. novembra 1957 od infarkta u ćeliji zatvora Lewisburg Federal 

Penitentiary u Pennsylvaniji. 

KOLIKO DUGO JE ON BIO TAMO? 
 

Mislim, negdje oko 9 mjeseci. Sudski proces je bio održan u Portlandu, u državi 

Maine. Porota je vijećala nekih 15 minuta i njemu je onda bila dodijeljena 

maksimalna kazna od 2 godine, i to sve jednom eminentnom i svetski poznatom 

naucniku. Često pomislim da bi ljudi trebali usporediti kazne koje su neki dobili u to 

vrijeme za svoje učestvovanje u organizovanom kriminalu koje su u poređenju s onim 

kako je Reich prošao, bile kao da su dobili blagi udarac štapom po ruci. Njegov mali 

institut je nakon toga bankrotirao. FDA je zapalila njegove knjige. Oni su to uradili 

protivzakonito, jer su sa paljevinom počeli prije nego što je prošlo vrijeme za sudski 



apel. Oni su na njegovom imanju u Mainu napravili jednu veliku lomaču. Zapalili su i 

orgonske akumlatore. Rajh je prisustvovao svemu tome i u jednom momentu, on je 

rekao jednom od službenika FDA: “Isto ovo se radilo u nacističkoj Njemačkoj. Nisam 

vjerovao da je tako nešto i ovdje moguće.” 

U SJEDINJENIM AMERIČKIM DRŽAVAMA. PA DOBRO, ZA ŠTA JE ON STVARNO 

BIO OSUĐEN NA DVIJE GODINE ZATVORA? 

U stvari, ta optužba nije imala ništa zajedničkog sa njegovim radom, naukom ili 

medicinom. Radilo se o kršenju sudske odredbe o zabrani prevoza orgonskih 

akumlatora i njegovih knjiga izmedu američkih država. Ono što se u stvari dogodilo 

bilo je to da dok se Reich nalazio u Arizoni obavljajući istraživanja na polju 

modifikacije vremenskih prilika, Dr. Michael Silvert koji je bio jedan od njegovih 

saradnika u toj maloj Reichovoj Fondaciji, transportovao je svoje vlastite orgonske 

akumlatore i literaturu iz Maina do svoje kuće u Njujorku. To je podrazumjevalo 

prestup sudske odredbe. Znači, to što je Reich tada bio 2800 milja daleko odatle, nije 

imalo veze s tim. Takođe, nije imalo nikakve veze to što je taj čovjek to uradio na 

svoju ruku. Radilo se o jednoj zakonskoj zamci gdje se samo čekalo na to da Reich 

upadne u nju. 

Često se pitam da li je ona organizacija, poznata kao MJ-12, bila iza svega ovoga što se 

događalo sa Wilhelmom Reichom? Vazduhoplovne snage su ga motrile dok je on 

istraživao NLO-e. On je pisao svoje vlastite izvještaje. Ono što je sigurno, Reihova 

otkrića u 1947. godini da kosmos nije vakum i njegove objave kako se nalazimo na 

pragu razvitka tehnologije koja će nam omogućiti putovanje u svemir i koju su do 

sada koristila samo bića iz vanjskih svjetova, nisu nimalo odgovarala onima koji su 

tada činili sve što je u njihovoj moći kako bi zataškali te fenomene. Reich je bio čovjek 

koji se nalazio potpuno izvan njihove kontrole. On nije pripadao ni jednoj njihovoj 

organizaciji. On nije nikada radio za njih. On se borio protiv svih pokušaja suzbijanja 

ljudskih sloboda i slobode govora. On je sam finansirao svoj rad. Šta su oni mogli da 

mu urade? Oni su morali da primjene drastične mjere kako bi ga zaustavili. 

 

 
Kraj intervjua 

 

Ne bi nas trebalo nimalo čuditi zašto Wilhelm Reich nije izašao živ iz zatvora. On je 

samo jedan iz plejade mnogih koji su nastradali zbog svog bavljenja ključnim 

aspektima realnosti u kojoj živimo i koji su pokušavali da poprave život na ovoj 

planeti. 

Međutim, sve ovo ne bi bilo moguće da ono što smatramo pod 'prosjećnim čovjekom' 

ima tendenciju da razmišlja svojom glavom, te se u skladu s tim i ponaša. 



Ovo je jedna prirodna energija koja se ne može ni patentirati niti prodavati. Ona je 

besplatna. 

Mnogi od vas će reći da su tek sada po prvi put čuli za Rajha i orgonsku energiju. 

Malo ko od vas će se zapitati, zašto je to tako. Neće vam biti čudno ni to - kako to da 

znate rezultat sa poslednje utakmice vašeg omiljenog tima, boju vjenčanice koju je 

nosila Kamila na svom vjenčanju sa princom Čarlsom, ime najnovije djevojke Toma 

Kruza itd.itd. Da li vam ikad pada na pamet da realnost u kojoj vi lično živite stvaraju 

drugi, koji se brinu i o tome čime ćete se vi lično baviti, o čemu ćete razmišljati i na 

koji način, u vašem slobodnom vremenu?!? 

Orgonska energija je samo jedan od mnogih aspekata onoga što možemo nazvati 

objektivnom realnošću, koja je generalno poznata jednom relativno malom broju 

ljudi. Čini se da je sada krajnje vrijeme da i mi sami počnemo sa istraživanjima na 

području objektivne realnosti. 

Ova besplatna, prirodna energija ima takođe moć da nam pruži individualnu 

slobodu, koje svakim danom imamo sve manje i manje. 'Kontrolnom sistemu' danas 

se žuri sa uvođenjem Novog svjetskog poretka gdje bi ljudske slobode trebale biti 

svedene na minimum a svaka individualnost i kreativnost u korijenu suzbijena. Ono 

što se danas od nas traži, to je da postanemo ljudi-roboti. Mnogima od nas, to je vec 

odavno pošlo za rukom. 

Cijela ova kampanja u vezi terorizma i «rata» protiv njega, takođe, nije ni malo 

slučajna. Da li nas onda treba čuditi i to što nas preko strogo kontrolisanih medija 

svakodnevno izlažu gomili gluposti i nebitnih stvari koje mahom služe da nam 

odvrate pažnju od bitnih stvari u životu i stalno nas održavaju u - jednoj dubokoj 

iluziji? Dok vi mislite da vas zabavljaju, oni vas mentalno programiraju. Mi ne samo 

da smo se odrekli svoje lične moći, nego smo je ustupili drugima koji je već odavno i 

neprekidno koriste protiv nas samih. 

Naravno, sve ovo ima i jednu dublju metafizičku podlogu čija se suština možda može 

saznati iz nekih drugih materijala sa ovog vebsajta. 

Danas je vrijeme kada nam se ukazuje poslednja prilika da se sami počnemo baviti 

naukom, da steknemo što je moguće više istinskog znanja što će nam pomoći i da 

preuzmemo sve potrebne mjere kako bi zaštitili svoju slobodu i lični integritet. 

Ukoliko, sada ne poduzmemo ništa u tom pravcu, posljedice ove naše inertnosti 

mogle bi biti strašne. 

Mi upravo u ovom momentu krojimo svoju budućnost. 
 

Wilhelm Reich 

Wilhelm Reich (1897-1957) je otac Orgonske energije, sveprisutne sile koja je temelj 

života. Pola veka nakon njegove smrti u današnjem svetu bolesti, razaranja, ratova, 

bede i opšte rastuće entropije i haosa u kojem ljudi veči dio svog života provedu u 



patnji, mržnji ili strahu, sve više vrednih pojedinaca tajno nastavlja Reichovo delo i 

pokušava da na temelju njegove ostavštine preokrene negativan smer u kojem se 

čovečanstvo kreće. 

 

Wilhelm Reich je bio psihoanalitičar i naučnik koji je uveo radikalne metode u 

psihijatrijskom lečenju. Jevrej po porijeklu beži iz Njemačke pred nacistima u 

Sjedinjenje Američke Države 1939.g., kako bi mogao nesmetano nastaviti svoj rad na 

orgonskoj energiji. 

 
Reich je spojio dva svijeta: svijet starih šamana, iscelitelja koji su odavno poznavali tu 

suptilnu životnu energiju koju su mogli kanalisati i iskoristiti za lečenje drugih osoba 

ili okoline - koja okružuje sve živo na ovoj planeti, a koja se u raznim tradicijama 

nazivala prana, ki, chi, eter i svet mehaničkih naprava koji mogu bez svesne čovekove 

volje, samo na osnovu svoje konstrukcije, privući i fokusirati tu životnu energiju 

(Reich je naziva orgon) te na taj način pomoći kako ljudima, tako i okolini. 

 
Razvija dva revolucionarna uređaja koja jasno demonstriraju delovanje orgonske 

energije: 

orgonski akumulator koji je namenjen lečenju psihičkih i fizičkih oboljenja pacijenata 

na način da pacijente 'puni' blagotvornom životnom energijom koja isceljuje. 

orgonski top ili CloudBuster koji je namenjen prikupljanju negativne energije iz 

atmosfere s čime se efektivno mogu menjati klimatske prilike u širem području, 

izazivajući kiše u inače sušnim područjima. 

Reich je bio izložen kritikama i ismevanju ondašnje tzv. službene nauke i medija, ali 

kad su videli da ga to ne može zaustaviti, američki vojno-medicinski establishment je 

angažovao zloglasnu Agenciju za hranu i lekove (FDA) da sprovede u pravom smislu 

inkvizicijski postupak nad Reichom, koji biva osuđen na dve godine zatvora, te na 

kraju hladno ubijen u zatvoru (službeno objašnjenje je srčani udar), a na tone 

njegovih knjiga bivaju spaljene što je presedan u novijoj istorijii. Zbog ovoga, mnogi 

Reicha smatraju modernim Giordanom Brunom koji je zapaljen na lomači radi 

širenja jeresi. Ovaj nasilnički akt FDA i njenih nalogodavaca samo dokazuje kako je 

Reich bio na pravom putu. 

 
Na osnovu njegovog istraživanja orgonske energije, skoro pedeset godina posle 

njegove smrti, u današnjem potlačenom i zagađenom svetu, ljudi su se sjetili ovog 

velikog genija i potražili spas u njegovim napravama. Invetivni ljudi su umjesto 

velikih i nezgrapnih orgonskih akumulatora i orgonskih topova konstruisali male, 

praktične naprave koje se mogu držati u ruci, a koje 24 sata na dan generišu pozitivnu 

energiju i uklanjanju negativnu energiju iz zagađene okoline u kojem svi mi danas 

živimo. Ove male naprave se nazivaju orgoniti. Danas ih na desetke hiljada ljudi 

samostalno pravi, pomažući kako sebi, tako i celoj okolini odnosno našoj napaćenoj 

majci Zemlji. 

http://en.wikipedia.org/wiki/Giordano_Bruno


Wilhelm Reich je bio veliki genije čija je ostavština znanja o orgonskoj energiji 

neprocenjiv poklon čovječanstvu koje je nakon stotina (možda i hiljada) godina 

programiranja, zaluđivanja i porobljavanja, uništavanja kako sebe, tako i drugih i 

celog eko-sastava Zemlje, došla u poziciju da napokon u svojim rukama ima sredstvo 

kojim može doslovno doneti svetlo u svoj život, izečiti svaku bolest, pomoći plodnijem 

uzgoju bilja, očistiti zagađenu okolinu i omogućiti dobijanje tzv 'besplatne' energije 

temeljene na anti-entropijskom, centripetalnom i implozacijskom principu, za razliku 

od danas korištenog sistema dobijanja energije pomoću entropije, izgaranja i 

uništavanja. 

 
Reichova ostavština 

 
Reich definiše orgonsku energiju kao sveprisutnu silu koja je temelj života. Do 

orgonske energije je došao istraživanjem biona ili 'energetskih balončiča' u neživoj 

materiji (pesku). Samo otkriće biona je bio šok za tadašnju naučnu javnost, međutim 

Reich ide korak dalje i postulira da ista energija koja daje 'život' običnom pesku može 

blagotvorno uticati na zdravlje čoveka. Po njegovom mišljenju, svaki pacijent je imao 

neku psihološku traumu, stres koji je ostavio traga na fizičkom tijelu u obliku tzv. 

'telesnog oklopa' odnosno nesvesnog grča ili iskrivljavanja pojedinog dela tela što 

blokira inače normalan tok životne energije (orgona) kroz organizam uzrokojuči 

razne psihičke ili fizičke bolesti. S ovom svojom tezom je došao u ozbiljan sukob s 

svojim mentorom Sigmundom Freudom i ostatkom tzv. psihoanalitičarskog 

establishmenta koji su osporavali njegove zaključke. 

 
Kako bi pomogao pacijentima, konstruisao je akumulator orgonske energije (ORAC) 

koji je u stvari bila kutija u koju je čovjek mogao stati, a nakon par sati provedenih 

unutra, pacijent se osećao puno bolje, a nakon redovnih tretmana mogao je u 

potpunosti izlečiti i najtežu bolest kao što je i rak. ORAC je bila kutija čije su ploče 

imale naizmjenične slojeve neorganske (metal) i organske materije (staklo, vuna) i 

koja je prikupljala orgon iz okoline. Reich je definisao da postoje dve vrste orgonske 

energije: DOR (deadly orgon) negativan orgon koji je poguban za ljudsko zdravlje i 

POR (positive orgon) koji je blagotvoran za ljudsko zdravlje. ORAC je nažalost 

prikupljao i DOR i POR te je bio efikasan samo u prirodi, daleko od civilizacije, 

dalekovoda i ostalih odašiljača negativnog orgona. Međutim, bez obzira na sve, ORAC 

se s svojom jednostavnošću i efikasnošću pokazao kao ogromna pretnja tadašnjim 

vlastodršcima koji su kroz medicinski aparat mogli prodavati beskorisne hemijske 

preparate za (ne)liječenje neizečivih bolesti. 

 
Reich konstruiše tzv. cloudbuster ili orgonski top. Iako sam naziv 'top' asocira na 

oružje, činjenica je da je ovo uređaj koji harmonizuje atmosferu izvlačeći iz nje 

negativnu energiju omogućujuči kiši da padne na sušna područja. Sastojao se od niza 

paralelnih cijevi koje su bile spojene na veću vodenu masu i uzemljene. Cijevi su 

privlačile negativni orgon (DOR) iz atmosfere i uzemljivale ga. Rukovanje topom je 

bilo komplikovano, cevi je bilo opasno i dotaknuti zbog nakupljenog DOR-a, a 



nestručnim rukovanjem su se mogle uzrokovati i neželjene mikroklimatske pojave, 

poplave ili suše na drugim područjima. Međutim, sam Reich je efikasno i stručno 

demonstrirao kako ovaj uređaj može biti od koristi čovjeku. 

 
Četrdeset godina nakon Reichove smrti, Karl Weiz nastavlja njegov rad i dolazi do 

otkrića tzv. orgonita odnosno smese metalne piljevine koja je pomešana sa 

poliesterskom smolom. Orgonit za razliku od ORAC akumulatora ima bezbroj slojeva 

organske materije (smola) i nerganske materije (metal) stoga jednako jako, možda i 

jače privlači orgonsku energiju. Osim samog privlačenja orgonske energije, orgonit 

obavlja i važnu funkciju konvertovanja negativnog DOR orgona u pozitivni POR 

orgon. Ovo radi 24 sata na dan, bez ikakvog napajanja. Orgonit je jednostavna, jeftina 

i efikasna stvar koju danas na hiljade ljudi samostalno radi, uspješno prkoseći raznim 

zakonima, neizlečivim bolestima, medicinskoj mafiji, zagađenom nebu, vodi i hrani, 

uporno šireći ljubav i harmoniju što je preko potrebno svim ljudima i živim bićima 

koji obitavaju na ovoj našoj jadnoj i iscrpljenoj majci Zemlji. 

 
Šta je orgon? 

 
Orgon je ime dobio po dr. Wilhelm Reichu - koji je proveo drugi deo svoga života u 

istraživanju ovog fenomena - sve-prožimajuću i sveprisutnu životnu energiju. 

Wilhelm Reich, koji je započeo karijeru u Austriji i Njemačkoj, kao lekar i psihijatar je 

bio usko povezan s Sigmundom Freudom. Reich je uveliko pridoneo razumevanju 

veze između ljudske seksualnosti i psihologije i nikada nije prestao otvarati nove 

granice znanja i razumevanja za vreme svoga života. Počevši od svojih zapažanja kao 

psihijatar i zalazeći u područja biologije, astronomije i fizike, Reich je bio u procesu 

stvaranja holističke životne nauke, kada je njegov život i rad bio okrutno prekinut 

institucijama "zemlje slobodnih ljudi" (land of free - SAD), iste zemlje u koju je 

pobegao od gneva nacističkih palioca knjiga iz srednje Europe. 

 
Ipak, Reich nije bio prvi niti zadnji istraživač koji je uočio rad tzv. "životne energije" 

ili "anti-entropijske snage". Pre pobede tzv. mehaničkog pogleda na svijet (Newton), 

koncept 'mora energije' iz kojeg se svi materijalni oblici manifestiraju, bio je 

univerzalno poznat, počevši od indusa (prana), budizma i taoizma (Chi, Rei-Ki) i 

ostalih tradicija na Dalekom Istoku, pa sve do starih Grka (eter) i Rimljana. 

 
Isti koncept je intuitivno ili eksplicitno poznat svim tradicionalnim isceliteljima u 

šamanskoj tradiciji širom sveta. U post-Newtonoj Europi, sada (namjerno?) 

zaboravljene ličnosti kao što su češki magnat čelika Baron Karl V. Reichenbach ili 

poznati austrijski Anton Mesmer ili Viktor Schauberger, su doprijeli s svojim vrednim 

istraživanjima i iskustvima koja su onda bila primećena i od šire javnosti. 

 
U posljednjih nekoliko godina možemo videti ne samo ponovno pojavljivanje tehnika 

isceljivanja na temelju životne energije kao što su Reiki, (Rei-Ki = Sveta životna 

energija), nego i konvergenciju pronalazaka najnaprednije kvantne fizike s ovim 

http://orgone.net/


starim "mističnom pogled na svjet". Moderna fizika, u svojoj težnji da secira materiju 

sve više i više s ciljem da dođe do krajnje elementarne čestice, konačno je došla do 

tačke gde mora preispitati svoju paradigmu. 

 
Kvantni fizičari sada preispituju stabilnost materije i čini se da dolaze do koncepta u 

kojem elementarne čestice smatraju samo kao perturbacije "na površini u 

beskrajnom moru energije", koju su neki naučnici imenovali kao "Energija nulte 

tačke" (Zero Point Energy) ili "Torzijska Polja" (Torsion Fields). Zar ne čujete smeh 

nekolicine starih mudrih Yogija kroz vekove zbog toliko gluposti i kasnog 

osveštavanja istine. Oni su znali za ovo celo vreme. Lično verujem da nastajanje nove 

paradigme karakteriše spoj mističnog znanja i kvantne fizike. Ne očekujte da ovo 

pročitate u školskim i univerzitetskim udžbenicima još, ali to možete osetiti u 

vazduhu. Da sumiramo: govorimo o novom pogledu na svet koji će napokon 

omogućiti da se integriraju paranormalna i druga zapažanja koja dosada nisu 

objašnjena s zastarelim modelima fizike 20-og veka. Ova nova paradigma će rešiti 

protivrečnosti između Einsteinove teorije relativnosti i kvantne fizike. 

 
Entropija je načelo smanjivanja složenosti, čime se oslobađa pothranjena 

energija.Ovo se odvija kad izgaramo fosilna goriva, cepamo atom ili u osnovi 

obavljamo bilo kakav tehnološki proces do kojeg je čovečanstvo danas došlo. Ideja je 

da se uništenjem nečega dobije određena korist koja je obično minimalna. Viktor 

Schauberger je govorio o suprotnim načelima eksplozije i implozije, kako bi 

demonstrirao tu osnovnu razliku. Možemo uvideti da naučna paradigma 

glavnostrujaškog načina razmišljanja 20. veka razume samo procese koji se temelje 

na entropiji. Krajnja ideja entropija je smrt, jer u nekom trenutku u budućnosti, sve 

razlike u razini energije (potencijala) moraju obavezno biti potrošene. 

 
Pojam Orgona kao kreativne energije, postavlja princip koji se protivi entropiji: 

kreativna organizovana sila. Ova sila se može izjednačiti sa životom. Čudno, iako naši 

dobro opremljeni i finansirani korporativni i državni naučnici mogu opisati mnoge 

složene procese u živim organizmima, čudo samog života im ostaje zagonetka. 

 
Nalazimo ideju dva suprotstavlja usmerenja u svemiru, u starom istočnom učenju se 

govori o Yin i Yangu, ali i o Erosu i Thanatosu Sigmunda Freuda (Reichov mentor). 

Naučiti kako iskoristiti kreativnu snagu Orgona će dovesti do razumevanja onoga što 

se sada zove "Slobodna energija" (Free-energy), koncept koji je ismejavan od strane 

entropijske nauke jer protvreči drugom zakonu Termodinamike (čitaj: drugi zakon 

Entropije). Zanimljivo je da sve ovo zapravo ne protivreči najnaprednijim naučnim 

konceptima. U mom umu u neskladu je najviše tzv. popularna nauka. Kvantna fizika 

je odavno govorila o stvarnosti "paralelnih svemira", kreiranju materije iz "ničega" 

(naravno to nije ništa, nego energija), te o izjednačavanju svesti i energije. U osnovi 

prastari koncept kreacije o svetu koji nije ništa nego božji um koji sanja o samom sebi 

i reflektuje svoju lepotu, pronalazi sve veću podršku među teoretskim fizičarima, 

visokim svećenicima današnje čudne kulture. 



Slike neba pre 'darivanja' (bacanja orgonita - TowerBustera)  mobilnih i TV odašiljača 

i nakon. Primetna je razlika, oblaci na drugoj slici su prirodniji, a sama atmosfera je 

'lakša za disanje' tj. koncentracija DOR-a je svedena na minumum. 

 
Na ramenima giganta: Wilhelm Reich 

 
Iako ova knjiga nije knjiga o Wilhelm Reichu, činjenica je da smo često koristili 

termin "Orgonska energija" koju je on izumeo, stoga se čini nužnim da barem 

površno upoznamo njega i njegov inovativan rad. Ako ste zainteresovani za život i rad 

dr. Wilhelm Reicha, mogu srdačno preporučiti odličnu Reichovu biografiju David 

Boadella, uz naravno čitanje njegovih vlastitih knjiga. 

 
Dr. Wilhelm Reich je rođen u 1897 u Austriji. Nakon Prvog Svjetskog rata je studirao 

medicinu u Beču i postao sledbenik nove revolucionarne psihoanalize Sigmunda 

Freuda. Postao je bliski Freudov saradnik i član Freudovog tzv. unutrašnjeg kruga 

koji su prisustvovali redovnim sastancima u Freudovoj kući kako bi razgovarali o 

najnovijim teorijama. U to vrijeme, u ranim 1920-ih, Reich je bio je jedan od 

eminentnih članova mlade psihoanalitičke družine. Međutim, s razvojem svog načina 

razmišljanja sve se više udaljavo od Freuda i ostalih ortodoksnih psihoanalitičara. 

 
Freud je kao i Wilhelm Reich je tražio uzroke neurotičnog ponašanja i psihoze u 

traumama iz ranog djetinjstva i potiskivanju seksualnosti, međutim taj aspekt je 

ostao apstraktan u Freudovoj terapiji. Za Reicha je postajalo sve očiglednije iz 

njegovog kliničkog rada sa pacijentima da je blokirano sećanje na traumatski stres 

imalo telesnu manifestaciju u trajnoj mišićnoj napetosti koja je blokirala i 'davila' 

životnu energiju neurotičnih osoba. Ovu virtualnu ljusku trajno zategnute 

muskulature je nazvao "telesni oklop" i počeo raditi na njemu paralelno svojim 

terapijama s pacijenatima, koristeći neposredan fizički kontakt s pacijentom i tehnike 

disanja. Kad god je ostvario napredak u popuštanju dela oklopa, primetio je da se 

traumatska memorija sadržana u pojedinim mišićnim grčevima isto oslobađa. 

 
Reich je primjetio da jedino zdrava i 'neoklopljena' osoba može ostvariti pun orgazam 

koji je u osnovi najveća mobilizacija i oslobađanje životne energije u svakom 

ljudskom biću. Ove observacije tzv. 'psihološkog' Reicha su najviše razvijene u 

njegove dve knjige "Character Analysis" i "Function of the Orgasm". Obnova pune 

orgazmičke potencije je postao Reichov terapeutski cilj 1920-ih i 1930-ih godina, 

čime je nastavio Freudov put koji sam Freud nije do kraja istražio. Ovo je postavilo 

somatske temelje značenja psihe u kojem je Freud postavio mističan i poetičan 

koncept "Erosa" i "Thanatosa" dok je Reich ova dva suprostavljena načela kasnije 

imenovao kao POR i DOR. 

 
Wilhelm Reich je pokušao shvatiti nastanak neuroze i onoga što je nazvao "zaraznim 

karakterom" potpuno 'oklopljenih' ljudi u kontekstu opresivnog i eksploatacijskog 



društva. To ga je dovelo do vrlo levičarskog političkog stava u 1920-im i 30-im. Dugo 

je bio član nemačke komunističke partije. Međutim, ortodoksni komunizam nije mu 

uzvratio taj 'njegov zagrljaj' i u njegovim kasnijim godinama u SAD-u, uvidio je da je 

međunarodni komunizam u osnovi crveni fašizam. 

 
Reichova istraživanja vođena s nezasitnom znatiželjom i dubokom verom u moć svog 

uma postupno su ga vodila prema sve boljem razumevanju istinske prirode svemira, 

stigavši do otkrića nečega što je nazvao orgonska energija. Njegova istraživanja raka, 

kojeg je opisao kao rezultat energetske blokade uzrokovane permanentnom 

kontrakcijom mišičnog "oklopa", odvela su ga do revolucionarnog otkrića. 

 
Otkrio je da tkivo zdravih pacijenata ima slabašno plavo zračenje, dok ona pacijenata 

koji boluju od raka, imaju sivo zračenje. Važan korak u otkrivanju orgonske energije 

je bilo Reichovo istraživanje 'biona', koje je počelo 1939. Koristeći snažne optičke 

mikroskope pronašao je "mehuriće energije" u pesku i ostalim "ne-živim" 

materijalima. Vredno je spomenuti da je u to vreme tehnologija optičkog mikroskopa 

dosegla vrhunac razvoja. Elektronski mikroskop koji se kasnije pojavio je istisnuo 

optički mikroskop s scene. Stoga ne začuđuje da danas moderni istraživači imaju 

problema s repliciranjem Reichovih pronalazaka, jer se elektronski mikroskop može 

upotrijebiti samo za analizu "mrtvih" uzoraka. 

 
Reichova istraživanja su bila temeljena na opservaciji živih organizama pod 

ekstremnim optičkim povečanjima od 4000 puta i životne energije koju je on nazvao 

orgon. Imao je puno filmske dokumentacije, ali nažalost nakon premetačine njegove 

arhive od strane FDA i drugih vladinih agencija, ovi vredni zapisi "nestaju". 

 
Ovi energetski mehurići ili bioni kako ih je on nazivao, ponašali su se kao primitivne 

životne forme: pulsirali su, širili su se i skupljali i kretali kao jednostanični organizmi. 

Kada se dolevala sterilna infuzija organske smese (hay infusion), primitivne životne 

forme, amebe i protozoe su se formirale iz ove organske, ali inače totalno sterilne 

otopine. Wilhelm Reich je otkrio, ni manje ni više nego kreacijju samog 

života. Moderne teorije govore o morfogeničnim poljima kao energetskim poljima 

koja imaju snagu za stvaranje novih formi (oblika). Roger Theil, s pariškog 

univerizeta Sorbonne je uspešno replicirao i proverio njegove eksperimente. 

 
Samo ovo monumentalno otkriće zaslužuje više od jedne knjige, ali nažalost, mogu 

vas samo ohrabriti da pročitate Reichove originalne publikacije, bar one koje su 

dostupne. Reich je smatrao da je orgon sveprisutan i temelj svih životnih procesa. Isti 

princip je uočio kod stvaranja galaksija, kao i na staničnom, te na makro-biološkom 

nivou. 

 
Njegova ranija istraživanja psiholoških poremećaja su mu ukazala da kad je ova 

energija blokirana s traumatičnim sećanjima, da se to manifestuje kao konstatna 

mišićna tenzija (nazvao je to oklopljavanjem), tako da ova energija postaje 



Smrtonosni Orgon (Deadly Orgone ili DOR). Kako je naša zagađena okolina koju smo 

kreirali u zadnjih par stotina godina samo ogledalo naše nemirne i neuravnotežene 

kolektivne psihe, isto se može primeniti i za celu Prirodu. Može se kazati da su 

rastuće pustinje na ovoj planeti izraz "pustinje u našim srcima". 

 
Wilhelm Reich i Orgon 

 
Wilhelm Reich koji je zaslužan za izum prvog cloud-bustera, demonstrirao je 

delovanje DOR-a u stvaranju pustinje i razvio je metodu da rasprši DOR 

koncentracije uzemljujući ih u dovoljno veliku vodenu površinu. Kad su atmosferske 

prilike ustajale, teške i mrtve i kad se uoči posebno crnilo u oblačnim formacijama, 

može se reći da je DOR prisutan u visokoj i nezdravoj koncentraciji. 

 
Reich je uspešno eksperimentisao s orgonskim akumulatorima koji su služili za 

lečenje pacijenata koji su bolovali od raka, jer je smatrao da je bolest raka uzrokovana 

blokiranom životnom energijom u telu kojem je nagomilan DOR (negativni orgon). 

Uočio je da je akumulacija orgona stimulirana s slojevitom kombinacijom organskog i 

metalnog materijala. Reich je koristio neke vrste mekanih ploča i metalnih folija da 

izgradi kutije u koje je pacijent mogao stati. Rezultati su bili iznad svih očekivanja, ali 

Reichovi su uređaji imali jedan ključan nedostatak: oni su akumulirali bilo koju vrstu 

orgona koji je bio prisutan u okolini (DOR i POR). Ovo je bilo zadovoljavajuće u 

udaljenim krajevima SAD-a u kojima je Reich imao svoj Orgonski Institut 40-tih i 50- 

tih godina, međutim, u DOR zagađenoj okolini koji je danas uobičajen, ovo može biti 

vrlo opasno, stoga treba biti oprezan u rukovanju s svim Reichovom izumima. 

 
Govoreći ovo, ne želim umanjiti Reicohov pionirsko istraživanje ili njegov naučnički 

ugled,. Orgonit ima određene kvalitete koje Dr. Reich nije predvideo i dosta bojazni 

koje generišu mnogo ortdoksniji sedbenici Reicha ne uzimaju u obzir ova empirijska 

otkrića. Čini se da svaki veliki čovek ili žena neizbežno i nesvojevoljno kreiraju 

vlastitu "religiju" što je u osnovi neka vrsta ljudske reakcije kako bi se polako 

'provario' revolucinorani impuls generisan od ovih velikih ljudi. 

 
Od akumulatora do generatora - dolazak Don Crofta 

 
Don Croft je nezavisni istraživač koji živi u Idaho u SAD-u, a koji je zaslužan za 

prelazak s orgonskog akumulatora na orgonski generator. Na temelju pronalska 

izumitelja Karla Weiza koji je otkrio mogućnost da matrica metalne piljevine 

suspendirane u poliestersku smolu konvertira negativni orgon DOR u pozitivni orgon 

POR, počeo je eksperimentirati s novim tipom "cloudbustera" (CB). 

 
Karl Weiz je najvjerovatnije izumitelj orgonita, u najmanju ruku on je prvi koristio to 

ime. Njegov interes je prvenstveno bio usmeren prema radioničnim (radionics) 

uređajima za pojačavanje namere. Navodno su njegovi aparati vrlo snažni. 



Donova inovacija se sastojala u korištenju ove mešavine alata za iscelivanje okoline 

koja bi mogla uticati na puno veće područje. Reichov CB se u potpunosti oslanjao na 

tzv. efekt rezonatne šupljine gdje je statična energija privučena u mrežu dugih 

paralelnih cevi usmerenih prema nebu i uzemljenih u veliku vodenu površinu. Kako 

bi postigao revitalizaciju neba zagađenog DOR-om, operator je morao vešto rukovati 

uređajem kako bi kreirao pokret u statičnom polju mrtve/negativne energije. Zbog 

količine negativne energije koja je mogla biti privučena Reichovim CB-om, rukovanje 

je bilo vrlo opasno i bio je potreban veliki oprez. 

 
Don Croftov orgonitni CB je s druge strane bio mnogo manji i jeftiniji, a glavna 

inovacija je da su cevi načinjene od bakra umetnute u veliku orgonitnu bazu koja 

automatski konvertira DOR u POR čim je CB sastavljen. Na temelju ovog 

revolucionarnog otkrića, Don Croft i drugi članovi rastuće mreže inovatora su razvili 

celu lepezu drugih uređaja kao što je kompaktni konusni ili piramidalni orgonski 

konvertor nazvan "Holy Hand Grenade", "TowerBuster" u obliku diska za 

neutralizaciju sveprisutnih mikroskopskih odašiljača, koji su glavni izvori DOR-a u 

našoj okolini i ostale alate koji su izvedeni od ovih osnovnih. 

 
Dodatak kvarcnih kristala dopušta tako generirasanoj energiji da se širi u puno većem 

području. 

 
Važno je napomenuti ovu veliku razliku između orgonitnih uređaja po uzoru na Don 

Crofta i klasične Reichove orgonske tehnologije. Razlika je u tome da jeCroftova 

tehnologija apsolutno sigurna i uvek ima pozitivne efekte. Puno ljudi koji su došli do 

saznanja o klasičnim Reichovim istraživanjima nisu svesni ove bitne razlike, stoga 

kreiraju nepotrebni strah. 

 
Orgonite danas koriste hiljade ljudi širom svijeta koji su prijavili pozitivne i trajne 

promjene u svojoj okolini. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Orgon – energija budućnosti 
 

 
 

Otkrivanje novih vidova energije predstavlja imperativ vremena u kom živimo. 

Sadašnje stanje eksploatacije prirodnih resursa i proizvodnja prljavih tehnologija 

neodrživo je na duže staze. To je jasno svima, međutim izgleda kao da čovečanstvo 

prećutno odobrava takvo stanje, podržavajući sistem upravo svojim načinom života. 

 
 
 

Naučnici i pronalazači koji su radili istraživanja u pravcu rešavanja gorućih 

energetskih i ekoloških problema današnjice, uglavnom su vešto skrivani od oka 

javnosti. Bojazan od promene koja bi uzdrmala poredak je ogromna, i to treba shvatiti 

kao normalno stanje sistema koji teži svom očuvanju. Međutim, zakon večne 

promene jači je od svakog sistema, pa tako polako dolazi vreme u kom će oni koji su 

proganjani i zabranjivani zbog svojih pronalazaka, pronaći svoje zasluženo mesto pod 

Suncem. 

 
 
 

Takav je slučaj, izgleda, i sa Dr Vilhelmom Rajhom, koji je još oko 1930-te godine 

otkrio životnu energiju, koju je nazvao orgon. Rajh, inače rodom austrijanac, 

diplomirao je na Medicinskom fakultetu u Beču, 1922. godine, a onda je zajedničkim 

radom sa Sigmundom Frojdom postao i jedan od pionira psihoanalitike. Kao 

protivnik fašizma, Rajh je napustio Austriju 1939. godine i prešao u SAD, gde je 

najviše radio na proučavanju orgona. Još u to vreme on je započeo proizvodnju 

orgonskih akumulatora i ‘orgonskih topova’, uređaja za modifikaciju klime koje je 

nazvao “cloud-busters” (razbijači oblaka). 

 
 
 
 

Neposredno nakon Drugog svetskog rata, u vreme Hladnog rata, Rajh je sve više 



postajao zabrinut mogućnošću izbijanja nuklearnog rata i posledicama koje su ostale 

iza Hirošime i Nagasakija. U nadi da će orgonom neutralizovati nuklearno zračenje 

izveo je tzv. Oranur eksperiment, 1950. godine. Nakon neuspelog eksperimenta koji 

se odrazio na zdravlje svih učesnika, Rajh je uvideo razornost mešanja orgonske i 

radioaktivne energije, pa je takav spoj nazvao DOR (Deadly Orgone Energy). 

 
 

Posle Oranurskog eksperimenta, posvetio se izradi orgonskog raspršivača oblaka sa 

ciljem da kontroliše metereološke uslove na Zemlji. Pomoću ove sprave bio je u 

mogućnosti da rastera oblake ili stvori kišu usred pustinje u Arizoni. Rasterivač 

oblaka ili “cloud buster” je u svojoj najjednostavnijoj konstrukciji, naprava sa šupljim 

cevima dužine 5,5 metara. Malo je poznato na kom principu je ova sprava radila, no 

pretpostavlja se da je to bila jedna vrsta orgonskog akumulatora koji je kroz cevi 

izbacivao orgonsku energiju utičući na atmosferu. 

 
 

Rajh je bio uveren da se orgon može upotrebljavati za razne pozitivne svrhe, 

međutim, kao i mnogi drugi naučnici koji su se našli na pragu otkrića i primene 

besplatne energije, on je 1956. godine uhapšen od strane američke vlade, njegova 

laboratorija, orgonski akumulatori, kao i knjige na temu orgona su spaljeni, podaci o 

njegovom radu zataškani, a ni on sam nije uspeo da izađe živ iz zatvora. Umro je u 

zatvoru, 1957. godine,  navodno od infarkta. 

Njegovim tragom krenuli su mnogi nezavisni istraživači, a jedan od najvećih 

današnjih stručnjaka i istraživača orgona je Džejms Demeo. 
 

 
 
 

 

 
 
 



Misterija orgona 
 

 

Pre svega, govoreći o orgonu, odnosno orgonskom polju, treba razumeti da je to 

pojam novijeg datuma. Već hiljadama godina on postoji u istočnjačkim narodima i 

kulturama poznat kao Ki (Japan), Chi (Taoizam - Kina), Prana (Indija), 

Mana (Polinezija), Ruach (Hebreji), Barraka (Islam), a iz čega proizlaze i 

praktične primene kao što su reiki, akupunktura, kiropraktika, feng-shui, itd... 

Naravno, tu su i pojmovi zasnovani na najnovijim kvantnim spoznajama: torziona 

polja, tahionski eterični okean, skalarni talasi, i naposletku - orgon. Kao što vidimo, 

jako mnogo izraza za jednu te istu pojavu koja ni dan danas nije naučno dokazana, ili 

možda jeste, ali spada među "zabranjena znanja". 

 
 
Na osnovu višegodišnjih istraživanja došlo se do saznanja o osnovnim 

svojstvima orgona: 

 
- orgon ispunjava svemir i svuda je prisutan 

- orgon je bez mase i predstavlja prvobitnu, kosmičku energiju 

- prodire u materiju ali pod različitim brzinama 

- pulsira, uočljiv je i merljiv 



- ima snažan afinitet i privlačenje prema vodi 

- akumulira se u živim organizmima putem hrane, vazduha i kože 

- međusobno privlačenje i pobuđivanje odvojenih orgonskih sistema rezultira 

spajanjem i superpozicijom ova dva sistema u novi sistem 

- orgon je negativna entropija: sistem sa većim orgonskim potencijalom privlači 

sistem sa manjim orgonskim potencijalom 

- orgonska energija se pobuđuje pomoću sekundarne energije: elektromagnetne ili 

nuklearne 

- u koncentrisanom stanju najčešće emituje plavu do ljubičastu svetlost 
 

 
Naučni dokazi o postojanju i karakteristikama orgona 

 

 

Toplotna energija i orgonska energija su dva svojstva jedne te iste pojave. Naime, dok 

toplotna energija rastače materiju povećavajući joj haotičnost (pozitivna entropija), 

orgonska energija je sintetizuje u kristale, odnosno fraktale (negativna entropija). 

Orgonska energija kod nežive materije tvori kristale i jednostavne žive organizme dok 

kod živih bića omogućava razmnožavanje i rast. 

 
 

Poznato je već odavno da se merenje temperature vrši živinim termometrom. Toplota 

ulazi u živu, širi je, a mi na skali očitavamo kolika je temperatura. 
 

 



Na sličan način se može meriti i orgonska energija. Eksperiment je sproveden na vrlo 

jednostavan način. U posudu je nasuta voda i zajedno sa jednostavnim tipom 

orgonskog akumulatora stavljena u zamrzivač. Orgonski akumulator je postavljen 

iznad te posude sa vodom. Prilikom zamrzavanja voda se u posudi kristalizovala na 

vrlo neobičan način stvarajući stalagmit koji je vertikalno usmeren prema orgonskom 

akumulatoru, prkoseći delovanju gravitacije. Kada se stalagmit od leda preseče, jasno 

se može uočiti fraktalna struktura, pravilnog oblika, koja podseća na drvo. Dakle ovaj 

eksperiment potvrđuje tezu da orgonska energija fraktalno uređuje materiju, kao i da 

se pomoću materije koja se kristalizuje može meriti delovanje orgonskog polja u 

prostoru. 

 
Dalje, razrađujući tezu da su toplota i orgon dva oblika jedne pojave, može se zaći u 

dubinu same energije i materije. Toplotna energija je u svojoj prirodi samo jedan 

spektar elektromagnetnog zračenja koji se širi od izvora prema okolnom prostoru. 

Slično kao kada upalimo sijalicu pa se svetlost širi prema okolnom prostoru. Za 

pretpostaviti je da postoji takođe i elektromagnetno zračenje koje ide u suprotnom 

smeru, dakle iz okolnog prostora prema izvoru. Upravo ovakvo elektromagnetno 

zračenje, koje implodira prema nekom izvoru, bilo bi orgonska energija. Dakle, 

toplotna energija se širi od izvora prema okolnom prostoru, dok se orgonska energija 

kreće obrnuto, iz okolnog prostora prema izvoru. Na taj način se i sam orgon može 

shvatiti kao elektromagnetno zračenje, o čemu govore i Rajhova istraživanja. Naravno 

sve ove tvrdnje se mogu matematički dokazati. 

 
 

Ukoliko je pretpostavka da orgon implodira tačna, onda svako može izraditi 

jednostavan akumulator orgonske energije, akumulirati je iz okolnog prostora i 

koristiti u različite svrhe: lečenje, pokretanje motora, stvaranje kiše, pročišćavanje 

okoline, pospešivanje rasta useva, itd... 

 
 
 
Primena orgonske energije 

 

 

Jedan od najnovijih primera korišćenja orgonske energije jeste i programiranje 

staklenih flaša, kako bi voda koja se sipa u njih bila energizovana i živa. Ovaj 

postupak se obavlja uz pomoć orgonskih topova 

 
Još jedan primer korišćenja orgonske energije postoji u Australiji, gde je jedan auto 

mehaničar uspeo da napravi orgonski akumulator koji je u stanju da pokreće 

automobil bez ikakve potrošnje benzina. Do otkrića je došao slučajno, pokušavajući 

da napravi mehanizam za bolje iskorišćavanje goriva. Orgonski akumulator koji je 

konstruisao nosi naziv “Joe Cell”, po svom tvorcu Džou, a uputstva se mogu naći u 

knjizi pod nazivom “Experimental Guide for Joe Cell”. 



Nije poznato koliko automobila koristi ovakav pogon u Australiji, ali postoje podaci 

da ih ima na putevima. 
 

 

 

 

Takođe, svako ko poželi, može sam konstruisati specijalni uređaji koji se naziva 

orgonit. On se pravi u tačno određenim razmerama od metalne strugotine, smole i 

kristala kvarca. Orgoniti se izlivaju u kalupe koji mogu imati razne oblike, najčešće 

kupe, piramide, “mafina” ili kao podmetači. 

 
Prilikom pravljenja potrebno je voditi računa da se poštuje odnos 50:50, tj. da u 

njemu ima 50 procenata strugotine i 50 procenata smole. Kristali kvarca se obavezno 

dodaju radi pojačavanja orgonske energije, pogotovo špic gorskog kristala koji se 

uvek stavlja u sredinu orgonita. 

Svaki orgonit sa svoje donje strane prikuplja DOR, ili negativnu orgonsku energiju, 

koja je najčešće produkt električnih uređaja, transformiše ga, i sa svoje gornje strane 

emituje POR, ili pozitivnu orgonsku energiju, koja je korisna, lekovita i nama preko 

potrebna. Ovo je razlog zašto se orgoniti obično postavljaju u prostoru što bliže podu. 

Najbolje je postaviti ih na oko 50-70 cm od tla, ili tako da kada sednemo orgonit bude 

smešten ispod visine srca. 


